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ASN-VISA: RACB K-M-DKM-Mo19 / DMSB K-5001/25

lnt. Deutsche Kart-Meisterschaft

and have initiated an investigation to determine whether the named Competitor / Driver has made a breach of the regulatio

I

C,ompetitor:

Driver:

due to (fact):

Samuel Luyet (CHE)

# 51 Luyet, Samuel(CHE)

Intontionally break testing #18 in the out lap at MP 2

session concemed: SUPER HEATat time: 09:57

and after hearing of Competitois representatice / Driver and self explanatory the Stewards came to the following

Decision
DISQUALIFICATION FROM SUPERHEAT

The following participants movs up as in the rssult of this part of the competition

Applied Article: Punishment in application ol Art.12.4.1 m FIA lntemational Sporting Code

Reason: After examining and evaluating all information and evidence, lhe Stewards consider the above mentioned

violatjon committed by üle driver concerned to be proven. Thus the punishment is appropiate, but also

necessary.

Note: Competilors are reminded that they have the right lo appeal certain decjsions of the Stewards, in accordance with anicle 1 5 of the Fß lnt

Sporling code ad Chapter 4 of lhe FIA Judicialand Disciplinary Rules, CIK-FIA General Prescriptions and art. 28 DMSB General Ev€nt Regualims,

wihin the apdicdle time limits.

time of decision: 20.04.2025 1 1 :01:00 Announced to affected Competitor: on tUhq / 2025 al 4Ü{n.
! Time limit for an intention of appeal extended to h (in application of art. 15.4.2.b of FIA ISG)

[-l rnu c*iri* *ill be sent by registered mail with return of receipt.

/7
The Stewards:

SPADERNA RECHT

Samuel Luyet

ounce he righl of appeal

^15rr

I dedar€ hat I ren

Mariembourg, at time

I herewiür confim hafi

Cogy to: Csnpetitor, Racs Director, Chief Scrutineer, Clerk of the Course, Secretary of the Cornpetition, Timekeeper, Officiel boad, Press D€l€gatg

DEUISCHE KARI ME'SIERSCHAf T omaB

from: The Stewards

to: The Competitor's Representative

Samuel Luyet

DECISION

The Stewads received a repd (which is attached) fromJudge of Facts in Race Control

Decision-l,l,o.:

After having examined the lollowing evidence

U Video submitted n Technical repo( E Judoe of Facts repo( E Photos E Timekeeoe/s report E Wtness

E see do@ments attadrcd

Offence: Breach ofArticle 12.2.1m0f FIA lnternational Sporting Code

received a copy of fre decision and being reminded of my right to appoal.


